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Ort

↳ Niederschrift ‘O de gung rgyal gyi lha zhol byams pa gling (= gSang sngags nang)

Titel
↳ wie in Hs. bo rgyal ba khyab bdag rdo rje ‘chang chen po’i lam gyi rim pa gsang ba kun gyi gnad rnam

par phye ba

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] rgyal ba khyab bdag rdo rje ‘chang chen po’i lam gyi rim pa gsang ba kun gyi gnad
rnam par phye [Z] ba zhes bya ba/ bla ma dam pa rnams dang rje btsun ‘jam pa’i dbyangs
kyi zhabs kyi padmo la skye ba kun tu gus pa chen pos [Z] phyag ‘tshal zhing skyabs su
mchi’o/

Kolophon bo [496r] ces rdo rje ‘chang chen po’i lam gyi rim pa gsang ba kun gyi gnad rnam par phye
ba zhes bya ba ‘di ni/ mdo sngags kyi gzhung rab [Z] ‘byams la mkhas par sbyangs shing
mang du thos pa’i don la tshul bzhin du sgrub pa/ gcig tu bstan pa rin po che’i khur ‘khyer
ba la mi mnyam pa’i brtul zhugs can yongs su rdzogs pa’i bshes gnyen chen po [Z] skad
gnyis smra ba skyabs mchog dpal bzang po’i gsung gis mang du bskul ba’i bka’ stsal
dang du blangs shing/ rdo rje theg pa’i lam gyis bgrod pa’i tshul rnams legs par shes pa
sngon du ‘gro ba can gyi sgrub pa snying [Z] por byed ‘dod pa’i dam pa mang pos rgyud
sde bzhi’i dbang du byas pa’i lam gyi bgrod lugs kyi gnad rnams rgyas pa zhig gyis zhes
nan tan gyis bskul ba dang/ khyad par du gangs ri’i khrod kyi sgrub brgyud kyi bstan [Z]
pa ‘dzin pa rnams kyi btsug na rgyal mtshan gyi tog ltar mtho ba/ ‘jig rten mgon po dpal
phag mo gru pa’i rgyal tshab rje spyan snga rin po che’i gdung brgyud du ‘khrungs shing/
bstan pa dang bstan pa ‘dzin pa la mi phyed pa’i dad pa [496v] brtan po can/ rdo rje theg
pa’i bstan pa phyogs kun tu rgyas pa’i khur chen po ‘dzin pa la sogs pa’i yon tan mang
po’i dpal gyis mngon par mtho ba’i gsang sngags ‘chang ba bsod nams bzang po’i gsung
gis rdo rje theg pa’i lam gyi rim pa [Z] shin tu rgyas pa zhig gyis zhes yang yang bskul
ba’i don du/ lung dang mngon par rtogs pa’i yon tan phul du byung ba mnga’ ba/ don gyi
slad du mtshan nas smos te/ don grub rin chen gyi zhal snga nas kyi sku drin gyis rdo rje
theg pa’i sgor thog mar [Z] smin par mdzad cing/ rgyal ba’i ring lugs pa chen po gsung rab
rnam par ‘byed pa la gzhan dring mi ‘jog pa’i mkhyen pa can chos kyi spyan ldan chen po
ku mā ra ma ti la sogs pa’i rje btsun dam pa thugs rje chen po dang ldan pa rnams kyi
zhabs kyi [Z] rdul spyi bos len pa/ shākya’i dge slong rdo rje ‘dzin pa shar tsong kha pa blo
bzang grags pa’i dpal gyis/ bshes gnyen mkhas pa rnams kyis gsung gi bdud rtsi bstsal ba
rnams la brten nas rdo rje theg pa’i gzhung rgya mtsho lta bu rnams kyi [Z] don la zhib tu
dpyad nas/ gangs can khrod kyi gangs ri’i dbang po ‘o de gung rgyal gyi lha zhol byams
pa gling ming gzhan gsang sngags nang zhes par sbyar ba’i yi ge pa ni dka’ bzhi ‘dzin pa
g.yag sde pa bsod nams dpal bzang ngo/ /[Z] ‘dis kyang bstan pa rin po che phyogs kun
tu rgyas par byed nus par gyur cig/ //
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[496v] oṃ sva sti/ yab rje rgyal bas lung rigs ‘bum phrag gis/ /rgyud sde rnam bzhi’i ches
gsang dka’ ba’i gnad/ /rgya bod mkhas grub kun gyi [497r] dgongs bzhed bzhin/ /ma ‘dres
rnam par phye ba’i gtsug lag mchog/ par du bskrun phyir bsod nams stobs dang ldan/ /
bstan ‘gro kun la phan bzhed lhag bsam can/ /chos rje bla ma ngag dbang [Z] bskal
bzang yis/ /mthun rkyen gya nom stsal bas yon sbyar pa’i/ /dge tshogs kun bzang spyod
pa’i rgya mtsho cher/ /sim pa’i rgyal ba’i lugs bzang dag byed rgyun/ /bshad sgrub rlabs
phreng ‘bum gyis mngon rtsen bzhin/ /srid gsum rgud pa’i tsha gdung gzhil bar shog/
khyad par dge ldan bstan pa’i bdag po yi/ /sku tshe ring dar mdzad ‘phrin bzang po’i
dpal/ /grags snyan tshangs pa’i yul las rab brgal zhing/ /’gyur med rdo rje lta bur rtag
brtan shog/ /rnam [Z] kun tshe rabs padma dkar po’i tshal/ /rna dag bsalb gsum ‘od kyis
mi gtong zhing/ /rnam mang rgyal sras spyod pa’i sbrang rtsi yis/ /rnam grol ‘gyur med
bde ba’i mchog sbyin shog/ rgyal bstan pad tshal phan bde’i dri bsung can/ /bshad sgrub
[Z] ‘dab rgyas rnam grol sbrang rtsi’i bcud/ /’gro kun spyod phyir bkra shis chos ‘phel
gling/ /chos sde che nas chos sbyin char ‘di spel/ /’jig rten khams sum nad yams mu ge
dang/ /dmag ‘khrug snyigs ma’i rgud pa kun zhi zhing/ /par ‘di sgrubs [Z] la brtson pa’i lus
can kun/ /bsam don yid bzhin ‘grub pa’i dge legs stsol// mangga laṃ// //

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum
- sngags rim chen mo

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von Tsongkhapa: Kapitel GA, große Abhandlung über den
Vajrayana-Buddhismus.

Randvermerke / Glossen de ga, sngags rim

↳ wie in Referenz de Vgl. Hs. or. 4263 = Band GA.

Die Gesammelten Werke von Tsongkhapa liegen neben der Libr. tibet-Signatur auch
vollständig in einer Hs. or.-Signatur vor, vgl. konsekutive Abfolge Hs. or. 4261-Hs. or.
4278 (Ka, Kha, Ga, Nga/Ca, Cha, Ja, Nya/Ta, Tha, Da, Na/Pa, Pha, Ba, Ma/Tsa, Tsha). 
Der Hs. or.-Blockdruck stammt jedoch aus der Klosterdruckerei bKra shis lhun po, 
vgl. auch TBRC: W29193, https://library.bdrc.io/show/bdr:W29193

Personendaten

Verfasser
↳ etablierte Kurzform bo Tsongkhapa
↳ Anmerkung zur Person de https://treasuryoflives.org/biographies/view/Tsongkhapa/TBRC_P64

Veranlasser
↳ Vorlageform bo - sKyabs mchog dpal bzang po,

- gsang sngags ‘chang ba bSod nams bzang po.

Schreiber
↳ Vorlageform bo g.Yag sde pa bsod nams dpal bzang

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4263, rgyal ba khyab bdag rdo rje ‘chang chen po’i lam gyi rim pa gsang ba
kun gyi gnad rnam par phye ba, Tsongkhapa
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001991

Blattzahl de 497 Bl., Foliierung 1-497

Anmerkungen de Die Gesammelten Werke von Tsongkhapa (Tsong kha pa Blo bzang grags pa,
1357-1419) sind vollständig unter der vorliegenden Libr. tibet.-Signaturreihe enthalten
(vgl. Libr. tibet. 109 – 127), abgesehen vom einzelnen Band NA, der sich im Katalog
(Printausgabe) VOHD XI, 7 befindet (vgl. Libr. tibet. 120, Nr. 332- Nr. 343) und digital nicht
vorliegt. 
Der Libr. tibet.-Blockdruck ist ein Nachdruck der Druckausgabe des Klosters sKu ‘bum
byams pa gling und mit ihr identisch, vgl. auch TBRC: W22272,
http://purl.bdrc.io/resource/MW22272.
Jedoch wurde in der vorliegenden Libr. tibet.-Ausgabe im Druckkolophon die Druckerei
sKu ‘bum byams pa gling durch die Klosterdruckerei dGa' ldan theg chen gling ersetzt (!).

Textspiegel de ca. 46x6,5cm
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Außenmaße de ca. 54x9cm

Zeilenzahl de Bl. 1v-2r: 4-zeilig, 2v-497: 6-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

Illustrationen de Abbildung 1v/links: ma lus gsang ba’i mdzod ‘dzin gzang{gsang} ba’i bdag/
Abbildung 1v/mitte: rigs kun khyab bdag dpa’ bo’i mgon po rgyal//
Abbildung 1v/rechts: dngos grub kun ‘byung rje btsun sgrol ma yum/

Abbildung 2r/links: mdo sngags bstan pa’i bdag po jo bo rje/ 
Abbildung 2r/rechts: rgyal ba gnyis pa blo bzang grags pa’i dpal//

1715 - Libri tibetici 111 Seite 3


